
Executive Summary
of Evaluation

Findings

P R O D U C E D  B Y :  
A U D I E N C E  F O C U S

J U L Y  2 6 T H ,  2 0 1 9



1 teens

2
3

404 teens

01



were highly engaged

86% 87%

62% 52%

11
minutes

9
minutes

1-2
activities

1-2
activities

02
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41%equally as likely to
engage

 less engaged 

04



 less time
engaging 

38%

7.8
minutes

6.3
minutes

2.83.3

55%significantly more
likely to engage
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 slightly more time
engaging 
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29% more likely to engage
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the percentage of visitors from the 2018 study and
teens that demonstrated civic engagement at each activity.

74% 63%

91% 87%

83% 68%

78% 64%

58% 60%
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teens demonstrated significantly less evidence of specific civic
behaviors than did visitors in the 2018 study.

64% 24%

63% 33%

58% 37%

57% 29%

45% 16%
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a significantly higher
influence on teens’ intentions to participate in
civic engagement 
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42%
inspired them to vote

This is above the average 

84%

76%

Being able to see my peers'
different points of view;

seeing how other people
think about problems.

I think the table (ideas and
images) helped with knowing

what I value in terms of
freedom and happiness and

just American values in
general. I learned about my

friends too.
14



84%

76%

Being able to see my
peers different points of
view; seeing how other

people think about
problems.

I think the table (ideas and
images) helped with knowing
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59%
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I think it was great to see an exhibit that involved more
than 2 people. It gave me a wider perspective. I really

enjoyed being able to learn from history and the people
around me. It was a great way to connect.

87%
had a fun,

memorable experience in American
Experiments. 
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